

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Шлюха не призвание, шлюха — профессия. Часть 6

Ужин в кают-компании оказался приятным способом провести время. Большой овальный стол, статные офицеры, прекрасные манеры. И никаких разговоров о сексе. Если бы не видела некоторых из них на экране монитора, решила бы что нахожусь в клубе аскетов от воздержания.

После ужина капитан проводил меня до каюты и пригласил на ужин в кают-компанию через неделю, в следующее воскресенье. Я заинтересовалась такой привязанностью к одному дню недели. Воскресенье женский день? Оказалось, что командир корабля может прийти в офицерское собрание только по приглашению. Принято приглашать на воскресный обед или ужин. Офицеры пригласили его, он приглашает меня и все счастливы. Улыбаемся и машем.

Перед сном связалась с Павлом и ещё раз напомнила о необходимости сберечь то, что нам завтра понадобится по максимуму. Чтобы спал один, рукоблудством не занимался и сперму сохранил.

Встречу назначили на 7.30 утра. С девяти начиналась погрузка переселенцев и все должны были быть местах, согласно расписанию, в полной готовности.

Наша девушка уже ничего не боялась и только что не подпрыгивала на месте от предвкушения новой игрушки. Сегодня в расписании стояло «блюёт и сплёвывает». При попытке сделать даже не глубокий, а чуть более интенсивный минет она начинала давиться, задыхаться, кашлять, брызгать слюнями и соплями.

Это была самая простая из всех стоящих перед нами задач. Я не понимала, почему этот простой укол не делают сразу всем зачисленным на должность проститутки. Удобно всем — и девушкам и клиентам и начальству. Волшебное средство ботокс, блокирует передачу нервного импульса, помогает мышцам расслабиться и избавляет пациента от ощущения нехватки дыхания. Один укол и никакого рвотного рефлекса. Волшебное погружение с полным комфортом, только следи, чтобы партнёра не задохнулась.

Зафиксировав девушку при помощи пенки, воспользовалась медицинским расширителем с подушечкой для языка. Нанесла на кожу анестезирующий крем и верный шприц-пистолет снова сработал как надо, пациентка даже не успела испугаться.

Павел тут же предложил проверить степень эффективности, а то вдруг маловато будет. Свежеуколотая его поддержала, сказала что совсем не больно, только немного странные ощущения, как будто она теперь это место в гортани несколько по-другому ощущает.

— Да делайте что хотите, главное не кончай. Мне твоя сперма нужна для другого.

Готовность главного секс тренера к мгновенному переходу от висело к стояло меня поражала. Глядя на подобный энтузиазм я понимала, что меня круто поимели, называя сексом те бултыхания на кровати, которыми со мной занимались на земле. Тут явно была какая-то хитрость!

Пока я размышляла, Павел уже успел поставить деву на колени и активно долбился ей в рот. Парочка поймала темп, который позволял ей заглатывать нужное количество воздуха и стремительно приближалась к нирване.

— Только не кончай! Только не кончай! — начала я профилактическую беседу.

Не обращая на меня внимания, Павел вынул член из её рта и вытащил кушетку на середину кабинета. Уложил девушку на спину таким образом, что бы голова, запрокинутая назад,

свешивалась с кровати. После чего осторожно начал вводить своё орудие в широко распахнутый рот. Никаких рвотных рефлексов, никаких соплей и спазмов. Павел трахал настолько глубоко, что его лобок упирался ей в губы.

Я прервала эту рото-членовую идиллию, напомнив, что у нас остался всего час. За это время нам надо было решить проблему неприятия вкуса спермы.

За эту часть нашей программы я не волновалась, так как замена одного пищевого пристрастия на другое, не калорийное, была основной темой моей диссертации. Оставалось только выяснить, что самое любимое.

— Что ты любишь больше всего? Из вкусного?

— Ну не знаю, — девушка никак не могла определиться.

— Что ты хочешь больше всего? Чего бы съела прямо сейчас?

— Клубнику. Нам не разрешали её есть, она на продажу. Но когда собирали по чуть-чуть можно.

Отлично. Клубника. Набор для этого вкуса у меня есть в готовых составах.

В дело снова пошёл расширитель и фиксация, уколы в язык не относятся к категории приятных.

Предупредила донора спермы, чтобы был готов по команде и постарался охватить максимальную площадь.

Первая инъекция внутривенная, для улучшения восприятия запаха. Теперь для нашей подопытной, запах секса всегда будет напоминать о клубнике. Потом обколола язык, мягкое нёбо и дала команду на отстрел.

Павел был великолепен. Уже на пятом движении цель была поражена. Сперма медленно стекала по языку. Я вытащила расширитель, девушка начала делать глотательные движения.

— Как вкусно... А ещё будет?

Я вопросительно посмотрела на Павла.

— Да я хоть сейчас могу. У нас сколько времени осталось? Сорок минут? Уложимся.

Дальше в ход пошли уже опробованные кушетка и столик. Я наконец поняла смысл выражения «загнать по самые яйца». Причём как сверху, так и снизу. Девушка не простаивала ни минуты. Её грудь тоже подвергалась массажной атаке, оргазм следовал за оргазмом.

Он имел её сидя, он имел её лёжа и на потолке он имел её тоже. Закончилось всё бурным фонтаном в рот, причём любительница клубнички собрала и облизала каждый сантиметр кожи, где был хоть намёк на каплю спермы.

— Вот и всё, а ты боялась, — отрапортовал довольный физиотерапевт. — Даже десять минут осталось на перекурить и оправиться.

Избавившись от подопытной и помощника, я включила интенсивное проветривание и дезинфекцию. Но запах секса оказался навязчивым и, казалось, въелся в меня. (Специально для ) К чёрту, у меня ещё есть в запасе пять минут и они только мои. Застопорив дверь, пристроилась на ту самую рабочую кушетку и запустила руку себе под брюки. Я была влажной, бархатной, нежной. Нежно ласкала и поглаживала, для взрыва хватило небольшого усилия. Уже две недели меня окружал сплошной секс, но я первый раз позволила себе расслабиться.

Не знаю, что повлияло сильнее, то что дело сдвинулось с мёртвой точки или мой первый оргазм в космосе, но меня накрыл приступ воодушевления. Я загорелась идеей создать

идеальную проститутку. Которая будет не только доставлять удовольствие другим, но и всегда получать его сама. Девочку-Клубничку. Помогу девушке и на основе эксперимента напишу докторскую. Имея перед глазами готовый материал, гораздо легче получить финансирование для следующих разработок.